

# A csatlakozó gyülekezetek beszámolója

Budapest ŐrjÁirat

Á-rÁmmel tÁjjÁkoztunk benneteket, hogy az 2015. augusztus 29-Án, szombaton dÁlutÁjn 15 Árakor kezdődő ÁnnepÁ istentisztelet keretÁben 32 fővel megalakult a Hetednap Adventista Egyház ŐrjÁirat utcai GyÁlekezete.

Dr. Ősz-Farkas Ernő, a DunamellÁki EgyházterÁlet elnÁke tartotta az igehirdetÁst Ás vezette az ÁnnepÁlyes szertartÁst. KÁzÁsen megerősÁttÁk a vilÁgegyházhoz valÁ csatlakozÁsi szÁndÁkunkat, amit minden testvÁr, mint alapÁtÁ, alÁ-rÁsÁival igazolt azon a bekeretezett tÁblÁn, amit Ősz-Farkas Ernő testvÁrÁnk hozott ajÁndÁkba a gyÁlekezetnek. Ez a falra kifÁggesztve emlÁkeztet majd bennÁnket erre a szÁp napra. A megalakult gyÁlekezet megvÁlasztotta az Áj bizottsÁgot. Kaptunk mA egy tÁblÁt, amit az utcafrontra helyezÁnk ki, hirdetve, hogy itt a Hetednap Adventista Egyház kÁjpolnÁja talÁlhatÁ. Nagyon sok vendÁg volt, mA az udvaron kÁ-vÁl is Álltak a nyitott ablakoknÁl. Ánekekkel, versekkel, imÁkkal dicsőÁttÁk IstenÁnk, Ás hÁlÁt adtunk ezÁrt a kÁlÁnleges napÁrt.

ÁreztÁk, hogy az Ásr Lelke van velÁnk.

Hatvani Tibor

Á

RÁckeve

GyÁlekezetÁnk 2015. szeptember 4-Án 31 taggal, szinte teljes egÁszÁben csatlakozott a Hetednap Adventista Egyház DunamellÁki EgyházterÁletÁhez. KÁlÁnÁs ÁrÁm volt ez a nap gyÁlekezetÁnk idősebb tagjai szÁjmÁra, akik Ávtizedek Áta vÁrtÁk ezt az alkalmat.

Az ÁnnepÁlyes istentiszteleten a kÁrus szolgálata mellett dr. Ősz-Farkas Ernővel kÁzÁsen gondolkodtunk az EfÁzusi levÁl tanÁ-tÁsÁirÁl, egyÁtt szemlÁtÁk azokat a szimbÁlumokat, amelyeket PÁl apostol az egyházra alkalmaz: a csalÁd, templom Ás test jelkÁpeit. â€žAz egyház soha nem cÁl, hanem eszkÁz az emberek megmentÁsÁreâ€• â€œ hallottuk az igehirdetÁsben. â€žAz egyház Krisztus szervezett testÁlete a fÁldÁnâ€• Krisztus a forrás. Az egyház a kÁzvet-tő eszkÁzâ€• (BizonyÁgtÁtelek 3. kÁtet, 433. o.).

VÁrjuk

JÁzus Krisztus kÁzeli mAjsodik eljÁvetelÁt, egysÁgben az Ő nÁpÁvel â€œ immÁr a vilÁg szÁjmÁra is lÁjthatÁ mAdon: â€žAz egyház egysÁge meggyőzően bizonyÁ-tja, hogy Isten elkÁldte JÁzust a vilÁgra a vilÁg megvÁltÁsÁrt.

Olyan Árv ez, amelyet a világ sehogyan sem tud megcáfolni! (Bizonyságtételek 5. kötet, 619. o.). Szavaink végig az, hogy minden adventhívő megértse, milyen fontos időkben élünk, éppen ezért, és mint soha azelőtt, úgy kell most állásfoglalnunk, szolgálva Öt, aki elkészítette királyi székét a mennyben, és aki mindenben uralkodni fog! (Maranatha 25. o.).

Bizony jővel Uram Jézus!

A tisztviselők megválasztásával és két presbiter felszentelésével zárult az énnepélyes program.

Erdői Párter

Á

Négyecs

2015.

szeptember 5-én 34 fővel megalakult a Hetednap Adventista Egyház Négyecsi Gyülekelete. Már régóta vártuk ezt az alkalmat, amire nagy örömmel és hálónisan vettünk tőle gyülekezetet. Délután kóruszenei éhátat is tartottunk, és a jelenlét, szíves testvéreink "Hívő-zröl, Nagykanizsán és a zalaegerszegi gyülekezetekből" is részt vettünk velünk együtt szolgált. A délelőtt folyamán Ösz-Farkas Ernő testvéreink tartotta az igeszolgálatot és vezette a gyülekezet megalapítását és a tagok felvételét, valamint a gyülekezet bizottságának megválasztását. Tóth Sándor kórusvezető lelkipásterrel együtt. Presbiteri szolgálatra Kiss Szilveszter és Bárhidi Tibor testvérek kaptak megbízást felszentelés által.

A délelőtt alapigéi: "Ézt pedig a Krisztus teste vagytok és tagjai részes szerint" (1Kor 12:27); "Éő a feje a testnek, az egyháznak" (Kol 1:18).

Ösz-Farkas Ernő arról beszélt, hogy ezek azok az igazságok, amiket tudunk ugyan, de vannak olyan tőrtőnelmi pillanatok, amikor ezt kőnősen fontos áőbő hangsúlyozni magunk számára. Mivel az egyház Krisztus teste, nekőnk hittestvéreknek becsőlni és áőpőteni kell azt. Krisztus tart minket áősse, ő a fej, és nekőnk benne kell egyeknek lennőnk.

A régi és új tagok felvételén nagyon énnepélyes és szőp részes volt ennek az alkalomnak. Aki szeretnő megőzni az eseményt és a délutáni kóruszenei találkozót, az a követő linkeken teheti meg, hőla az adventstődi munkatársainak ([www.adventvideo.hu](http://www.adventvideo.hu))

[http://adventvideo.hu/igehirdetes/ig\\_csatlakozas\\_a\\_hna-hoz\\_nagocs\\_2015-\\_0905/](http://adventvideo.hu/igehirdetes/ig_csatlakozas_a_hna-hoz_nagocs_2015-_0905/)

[http://adventvideo.hu/egyhazzenei/e\\_hazafele/](http://adventvideo.hu/egyhazzenei/e_hazafele/)

Az egyik fontos Ős bŕitorŕ-tŕ kijelentŕs Ő-gy hangzott a dŕlelŕtti alkalom vŕgŕn: ŕAmit pedig Isten egybeszerkesztett, azt ember SOHA Tŕ-BBET EL NE VŕLASSZA.ŕ ŕ-gy legyen!

Horvŕth Gŕbor

ŕ

Szombathely

Nagy ŕrŕmŕnkre nŕlunk is megtŕrtŕnt az ŕnnepŕlyes tagfelvŕtel ŕs csatlakozŕs. 2015. szeptember 5-ŕn 16ŕ18 ŕra kŕzŕtt hŕsz fŕvel gyarapodott a Hetednapi Adventista Egyhŕz Szombathelyi Gyŕlekezete. Hŕrom gyŕlekezet egyesŕlt: a sŕrvŕri ŕs a szombathelyi KERAK ŕsszesen hŕsz testvŕrel, ŕs a helyi uniŕ gyŕlekezete harminc testvŕrel. Hitŕnk szerint Isten vezŕrelt ŕssze bennŕnket ŕs irŕnyŕtotta ezt a folyamatot. Dr. Ősz-Farkas Ernŕ testvŕrŕnk arrŕl beszŕlt, hogy csak a Szentlŕlek ŕlital ŕsszekovŕcsolŕdva ŕrhetjŕk el az igazi egysŕget.

Kŕrjŕk imŕjŕkat, hogy ez meg is valŕsulhasson, ŕs jŕ szolgŕjk lehessŕnk mindnyŕjjan ebben a folyamatban, hogy egy nyŕjjŕi vŕlhassunk.

Olŕh Lŕszlŕs ŕs Szilvŕsi Csaba lesz a lelŕszŕnk. Gyŕlekezetvezetŕnek Lŕrincz Csabŕt vŕlasztottuk meg, ŕs felŕllŕtottuk a gyŕlekezeti bizottsŕgot is.

SZA

ŕ

Szŕkesfehŕrvŕr

2015. szeptember 26-ŕn hitmŕlyŕ-tŕ konferencia volt Szŕkesfehŕrvŕron a Magyar

Király Hotelben. A szombatiskolát rendhagyás módjára Stramszki István vezetésével vették át. A délelőtti istentiszteleten két igehirdetés hangzott el. Először a "csai Tamás" uniánelnök szavát Ezékiel 37. fejezete 12-14 és 26. versek alapján a megújulás és az egyház világszertei, majd dr. Ösz-Farkas Ernő, a DET elnöke a vilátozás lehetőségéről az apostoli kor tanulságai (ApCsel 15.) nyomán.

Az istentiszteleten a hitéleti konferenciára összehozott testvérek részvételével. A Székelyföldi (Erzsébet utcai) gyülekezet hitvallására és megalapítására a délutáni istentisztelet keretében. Három tettek hitvallást, és 21 fővel alakult meg a gyülekezet. Az ünnepélyes és meghitt alkalmon "csai Tamás" hirdette az Igét. Elsősorban a csatlakozó testvéreket szavaltotta meg 1Kor 12:24-27 szavaival bátorítva őket a valódi testvéri közösség építésére. Az istentiszteleten az újonnan megalapított gyülekezet kérésére szolgált. Ekkor mutatta be Ösz-Farkas Ernő a székelyföldi közösségek gyülekezeteiben szolgálatot végző lelkészeket is.

Az istentiszteletet követően testvéri körkört tartott a gyülekezet az Erzsébet utcában, amelyen megvitatotta a gyülekezetben szolgálatot végző felelősöket. A körzárás egytől a szeretetvendégséggel, beszélgetésekkel zárult.

Hites Gábor

Á

Tata

Tatán

2015. szeptember 18-án este került sor a Hetednapos Adventista Egyház Tatabányai Gyülekezetének megszervezésére. Erre az alkalomra körzárunk látogatott dr. Ösz-Farkas Ernő testvér, a DET elnöke felelőséggel, Krisztival, és Egervárinál Kőrösi Zsuzsa testvérünk, aki a körzárvezető lelkész abban a körzárban, amelyhez a Tatabányai Gyülekezet is tartozni fog.

Az igehirdetést keretében Ösz-Farkas Ernő arról beszélt, hogy Krisztus a fej, és hogy mit jelent a testhez tartozni hűvös emberként. Mondandójában kitört arra is, hogy hogyan oszlik meg az adventista egyházon belül az igazgatás felelőssége és a hatáskörök az egyes tagok és a helyi gyülekezetektől kezdve a Generálkonferencia teljes ülésszakig bezárásig.

Az ünnepélyes és meghitt alkalmon "csai Tamás" hirdette az Igét. Elsősorban a csatlakozó testvéreket szavaltotta meg 1Kor 12:24-27 szavaival bátorítva őket a valódi testvéri közösség építésére. Az istentiszteleten az újonnan megalapított gyülekezet kérésére szolgált. Ekkor mutatta be Ösz-Farkas Ernő a székelyföldi közösségek gyülekezeteiben szolgálatot végző lelkészeket is.

Ártelemeszerű Ás egyÁttal jÁ hangulatot is teremtő eljÁrÁs volt. Ebből megtudtuk azt is, hogy hol hÁzÁdik pl. a terÁleti elnÁk Ás a helyi gyÁlekezet hatÁjskÁrÁnek a hatÁra. Egy alapÁ-tÁlevÁl is kÁszÁlt az alapÁ-tÁ tagok alÁrÁsÁval.

A most felvett komÁromi Ás nyergesÁfalui szÁrvÁnyban Álő testvÁreinkkel egyÁtt Ásszesen 27 fővel alakult meg a gyÁlekezet, Ás annak ÁrdekÁben, hogy mûKdni is tudjon, mindjÁrt vÁlasztÁst is tartottunk.

ÁsszesÁgÁben szÁp, felemelő Ás emlékezetes alkalom volt, mindenkin ÁrödÁtt az ÁrÁm Ás az ÁnnepÁly

Stramszki IstvÁjn

Á

Pestszentlőrinc

A Pestszentlőrinci GyÁlekezet KERAK-os tagjaikÁnt hosszÁ idő Áta vÁrtuk azt a pillanatot, amikor a mÁtat lezÁrva Áj alapokon, szeretetben Ásszeforrva kÁzÁssÁget vÁllalunk nyilvánosan is a Hetednapos Adventista EgyÁzhoz tartozÁ testvÁreinkkel.

Erre az ÁnnepÁlyes alkalomra 2015. szeptember 19-Án dÁlutÁjn kerÁlt sor, ahol kicsi gyÁlekezetÁnk zsÁfolÁsig megtelt. Kb. 140-en voltunk, akikből 29-en lettÁnk a HNA EgyÁz Pestlőrinci ázBâ• GyÁlekezetÁnek tagjai. A tÁbbi testvÁr a velÁnk egyÁtt ÁrÁlő Pestszentlőrinci ázAâ• GyÁlekezet, Ás mÁs gyÁlekezetek tagjai voltak.

Az ÁnnepsÁg nagy szeretetben Ás ÁrÁmben zajlott le. Az ÁnnepÁlyes istentiszteletet dr. Ősz-Farkas Ernő, a DET elnÁke tartotta az alkalomhoz illő, időszerű gondolatokkal. SzÁmos szolgÁlat hangzott el a sajÁt Ás a tÁrsgyÁlekezetek rÁszÁról. Az igei gondolatokat kÁvette az ÁnnepÁlyes hitvallÁs, melyen alÁrÁsunkkal is megpecsÁteltÁk szÁndÁkunkat, hogy immÁr a Hetednapos Adventista EgyÁz tagjaikÁnt szerelnÁnk tovÁbbfolytatni hitÁletÁnk. Ezt mÁr az ajÁndÁkba kapott tÁbla is bizonyÁtja a kÁvÁllÁk szÁmÁra. Az alkalom a megalakult gyÁlekezet tisztsÁgviselőinek megvÁlasztÁsÁval, a gyÁlekezet bizottsÁgÁnak megalakÁtÁsÁval Ás kÁt testvÁrÁnk presbiterrÁ szentelÁsÁvel folytatÁdott. A felszentelÁsi szolgÁlatot dr. SzilvÁsi JÁzsef, az ATF rektora, HorvÁjth PÁter, a DET pÁnztÁrosa Ás Henter Barna kÁrvezető lelkÁsz vezette. Az ÁnnepsÁgre a koronÁt a kÁzÁsen Ánekelt Advent Himnusz tette fel.

Hálásak vagyunk a Jézus Istennek, hogy megálhettük ezt a pillanatot, hogy mostantól együtt szolgálhatjuk Öt a Hetednapi Adventista Egyház tagjaiként, és így köszönlhetünk az Őr Jézus dicsőségének második eljövételére.

Amotán Benkő Noémi

Á

Fehérvári csurgás

Fehérvári csurgás

a testvéreink kivétel nélkül jeleztek csatlakozási igényüket a Hetednapi (Adventista Egyház Dunamelléki Egyházterület)nek. A 23 testvér egyszerűsített vallástétellel törtéző felvételre és a gyülekezet megszervezésére 2015. szeptember 25-én, egy péntek esti alkalmon került sor, Bihari Csaba, a DET titkára és Egerváriné Károkonyes Zsuzsa kárpóztvezető lelkészünk jelenlétében. A tagfelvételt és a gyülekezetté szervezést dr. Ősz-Farkas Ernő testvér, a DET elnöke vezette, miután igei áhátatot tartott, szorosán az alkalomhoz kapcsolódó támasztással.

Jézus hangulatú, jó Iégekű, áldásos alkalom volt, amelyen a gyülekezet tagjai társaság is kifejezték, mennyire örülnek annak, hogy eljött ez a nap, és hogy milyen nagyra értékelik a kárpókban korábban fájradó Horváth Sándorné és OIájh Lászlás testvérek munkáját.

Választásokat

is tartottunk. Mialatt a jelölő bizottság a munkáját végezte, a társasági tag és az uniós kárpóztvezető gyülekezeteiből érkezett vendég testvérek társaság mellett beszélgettek.

Minden jelenlétvőnek szöveg

emlék maradt ez az este és az egész alkalom, amire az alapító tagok által alapított levél is emlékeztetni fog.

Stramszki István